MAGOHMATIKA 8" ENOTHTA
Kew.46: AUvw mpoPAnuara: ZTparnyikég voepwyv umoAoyiopwy (a)

1. ZuprAnpwvw 10 payiko dévrpo Tou 1.000.

500+ ____=1.000 2 X ____=1000
__+250=500 2 X ___=500
250 + + + ___X 250 =1.000
125+ ___ =250 2 X 125 =

125 + + + 500

X 125




3. Kavw Tou¢ mapakarw umoAoyiopoUs Omwe To mapdadeiypa.

2X5=10 2X3=___ 3X3=__
2 X50=100 2X30= 3X30=___
2 X 500 =1.000 2X300=___ 3X300=____

4. O yoveic Tou Anuntpn ywvicav awd To pavaPiko tng yeitoviac. Mmopeic
va OUPTANPWOEIC TOV MaPAKATW wivaka;

e

700 ypay. 400 ypay. — YPay.
1.000 ypay. ypay. 100 ypay.
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ypay. 500 ypay. 300 ypay.

5. Tlapatnpw TIC £IKOVEC Kal ATAVTW OTIC wAPAKATW EPWTACEIC.

MéA1I Buuapioio — AvOoueAo
ci 6 € 10 P06 KIAO ci 2 € 1a 250 ypay.
‘ — 't —

TTooo koaTilel éva kKIAO Bupapicio péAL

TToéoo koaoTilel Eéva kKIAG avOopeAo;

TTéoo koaTilel evapiol KIAG Bupapiolo péAr;

TTéoo kooTilel evapiol kKIAG avBopeAo;




KE®ANAIO 46, o). 48, 49 (xovrpo BiBAio)
21N oeAida 48:

1. AiaBaoe Tnv eikéva, Ta Adyia Tou NikoAa kal TG Neoxav.
2. 21NV Tpitn KOoukida oTo TTIVEAO YPAYE:
l.  T60eg @opécg xwpdve Ta 250yp. oTo 1kIAG (1000yp).
II.  Tooeg popéc xwpdve Ta 125yp. oto 1kIAG (1000yp).
3. AitrAa 1Tou €ival To IO KIAG (500yp) ypdwe TTO0EC YOPES
xwpave Ta 250 kar atrd Katw Ta 125yp.

21n ogAida 49:
Epyaoia 1.
2€ KGBe otTAN onueiwoe T yttopei N MNavva va TTapel he 8 upw.
Mrtropei va 10 TTapeEl O0EC POPEC BEAEI TO AVTIKEIUEVO.
M.x. MmokoTa X
20KOAATEG 2
MNaovpmia X
KokaAdkr 1

Epyacia 2.
[MpétTel va Bpelg TTOoEC YopES Xwpdel To 5 ato 1000.

Na va 1o Bpeig, kpuwe attd 1o 1000 Ta 2 undevika oto TEA0G. Apa,
Ba 1TeIg TO 5 010 10 PETA aPoU BpeIg Tov apIBuo Ba KOAANOEIS Kal Ta
2 uNdeVIKA.

+ [Awooa dev Ba éxete kaT! @



